
ZÁPASIACA EVANJELIZÁCIA 
 
Každý veriaci, ktorý má zjavenie autority, ktorú má v Ježišovi Kristovi, bude žiť na ostrí 
evanjelizácie sprevádzanej zázrakmi. Bude odvážne bombardovať brány pekla, oslobodzovať 
ľudí zo Satanovej vlády. Armáda posledných čias bude víťazne prekonávať démonské mocnosti 
a zhromažďovať drahocennú žatvu posledných čias do Božích rúk. 
 
Cestu k tejto žatve sa budú  pokúšať zablokovať prívaly démonov. Ich zámerom bude zvrhnúť 
Boží plán – aby povstala zrelá a slávna cirkev, predurčená získať národy dobrou správou Ježiša 
Krista . Satan má svoje plány, ale Boh má lepší plán. Izaiáš napísal, že keď príde nepriateľ ako 
príval, Boh proti nemu vztýči prápor. (podľa anglického bibl. citátu – pozn. prekl.) My máme 
byť tým práporom.  
 

Izaiáš 59:19 A tak sa budú báť mena Hospodinovho od západu a od východu slnca jeho 
slávy. Keď príde protivník hoci ako rieka, Duch Hospodinov ho zaženie. 

 
Existujú duchovia nad národami, duchovia nad krajinami, duchovia nad oblasťami a duchovia 
nad rodinami.   
Príkladom tohto je démon knieža Perzského kráľovstva.  Hovorí sa tu, že vládnuce kniežatstvo 
Perzie odolávalo Pánovmu anjelovi, aby nepriniesol odpovede na Danielove modlitby. Neskôr 
bol poslaný archanjel Michal, aby mu pomohol v boji. 
 

Daniel 10:13 "Ale knieža perzského kráľovstva stálo oproti mne dvadsaťjeden dní. A hľa, 
Michal, jedno z prvých kniežat, mi prišiel na pomoc, a ja som pozostal tam, pri perzských 
kráľoch." 

 
Boj v evanjelizácii 

 
Keď začneme evanjelizovať, ideme proti pevnostiam diabla. Musíme konať v rámci našich 
Bohom daných práv zväzovania a rozväzovania, aby otroci mohli vyjsť slobodní. Mali by sme 
očakávať, že prídeme do priamej konfrontácie s hlavnými vládcami.  Preto je dôležité, aby sme 
vedeli o silnom mužovi, uplatnili svoju autoritu, ovládli obsadené územia a poznali, ako vstúpiť 
do boja! V Satanovej armáde sú neviditeľné duchovné sily, ktorých hlavnou úlohou je brániť 
šíreniu evanjelia. Ak ako prímluvcovia máme nedostatok poznania, často zlyháme v tom , že 
nezaútočíme priamo na neviditeľné mocnosti temna. 
 

1 Tesalonickým 2:18 Lebo sme chceli prísť k vám, ja, Pavel, raz i druhý raz, ale Satan 
nám to prekazil. 

 
Satan oslepil srdcia neveriacich, aby neprijali evanjelium. My, ako veriaci, musíme túto 
duchovnú slepotu prelomiť zviazaním démonov, ktorí ovládajú ich životy. Musíme tiež uvoľniť 
svetlo evanjelia, aby ich osvietilo. 
 

2 Korintským 4:4 ...u ktorých boh tohoto sveta oslepil zmysly, zmysly neveriacich, aby 
sa im nezablesklo osvietenie evanjelia slávy Kristovej, ktorý je obrazom Boha.. 

 



Ježiš nás učil, že musíme najprv zviazať silného muža, ktorým sú kniežatstvá a mocnosti, ktoré 
vládnu v teritóriách, národoch, krajinách, oblastiach, rodinách a v jednotlivcoch. 
 

Matúš 12:29 "Veď ako môže niekto vojsť do domu silného muža a zmocniť sa jeho vecí, 
ak najprv toho silného muža nespúta? Iba potom môže vylúpiť jeho dom." 

 
Matúš 18:18 "Amen vám hovorím: Všetko, čo by ste zviazali na zemi, bude zviazané aj 
na nebi; a  všetko, čo by ste rozviazali na zemi, bude rozviazané aj na nebi." 

 
Máme používať dar rozoznávania duchov na rozpoznanie vládnucich démonov a potom zviazať 
a vyhnať silného muža. 

 
1. Korinťanom 12:7-11 Ale jednému každému sa dáva prejavovanie Ducha na spoločný 
úžitok. Lebo jednému sa dáva skrze Ducha slovo múdrosti a druhému slovo známosti 
podľa toho istého Ducha, inému viera, v tom istom Duchu; inému milosti dary 
uzdravovania, v tom istom Duchu; inému pôsobnosti divov, inému proroctvo,inému 
rozoznávanie duchov, inému druhy jazykov a inému výklad jazykov, a to všetko pôsobí 
jeden a ten istý Duch rozdeľujúc osobitne jednému každému tak, ako chce. 

 
Duchovný boj často vyžaduje neustále zápasenie v duchovnej oblasti. Nie vždy je jednoduché 
dosiahnuť odpovede na naše potreby a modlitby. Sú to obdobia, keď musíme zniesť ťažkosti ako 
dobrý vojak Ježiša Krista. Písal o tom apoštol Pavol. 
 

Efežanom 6:12 Lebo náš boj nie je proti krvi a telu, ale proti kniežatstvám, proti 
mocnostiam, proti vládcom tohto temného sveta, proti duchom zla v nebesiach. 

 
Dávid písal slová povzbudenia pre obdobia zápasov. 
 

Žalmy 91:11,13 Veď On svojim anjelom prikáže, aby ťa chránili na všetkých tvojich 
cestách. Stúpiš na leva a na jedovatého hada, pošliapeš ľvíča a draka.. 

 
K dispozícii je mocná armáda anjelov, aby vstúpila do boja spolu s nami. Všimni si, že Ježiš sa 
mohol modliť k Otcovi a Otec by bol poslal anjelov. 
 

Matúš 26:53 "Alebo si myslíš, že nemôžem požiadať svojho Otca, a On by mi hneď 
neposlal viacej ako dvanásť plukov anjelov?" 

 
Anjeli chcú byť poslaní do boja ako slúžiaci duchovia pre nás. 
 

Židom 1:14 Či nie sú všetci služobnými duchmi posielanými slúžiť tým, čo majú zdediť 
spasenie? 

 
Keď hovoríme Slovo, anjeli reagujú na hovorené Božie slovo a pristupujú k akcii za nás. 

 
Žalmy 103:20 Dobrorečte Hospodinovi jeho anjeli, silní hrdinovia, ktorí činíte jeho 
slovo, hotoví počuť hlas jeho slova . 



 
Príklady boja  

 
V Biblii sú príklady duchovného boja. Jedným príkladom je boj medzi démonom Knieža 
Perzského kráľovstva a Michalom a anjelmi. Ďalším je popis zápasu v nebesiach medzi 
Michalom a Satanom. 
 

Zjavenie 12:7-11 A povstal boj na nebi: Michal a jeho anjeli bojovali proti drakovi; a 
bojoval i drak a jeho anjeli. Ale nezvládali, ani ich miesto sa viacej nenašlo na nebi. A 
zvrhnutý bol veľký drak, ten starý had, ktorý sa volá diabol a satanáš, ktorý zvodí celý 
svet; zvrhnutý bol na zem, a jeho anjeli boli zvrhnutí s ním. A počul som veľký hlas na 
nebi, ktorý hovoril: Teraz sa stalo spasenie a moc a kráľovstvo spasením, mocou a 
kráľovstvom nášho Boha a vláda  vládou jeho Krista, lebo je zvrhnutý žalobník našich 
bratov, ktorý žaloval na nich pred naším Bohom dňom i nocou. A oni zvíťazili nad ním 
pre krv Baránkovu a pre slovo svojho svedectva a nemilovali svojej duše až do smrti." 

 
Zbrane, ktoré nám Pán poskytuje, sú duchovné zbrane pre boj, ktorý zúri nad nami v 
ponebeských oblastiach. Tento boj je medzi dvoma armádami duchovných bytostí s veľkou 
mocou a z ktorých každá si nárokuje rovnaký prístup k synom človeka. Anjelské bytosti bojovali 
proti démonovi Knieža Perzského kráľovstva. Zdržanie nebolo preto, že by  Boh nebol ochotný 
odpovedať na Danielovu modlitbu. Princ démonov zadržal odpoveď v ponebeských oblastiach. 
 

Daniel 10:12,13 A riekol mi: Neboj sa, Danielu, lebo od prvého dňa, ako si priložil svoje 
srdce, aby si rozumel a ponižoval sa pred svojím Bohom, uslyšané sú tvoje slová, a ja 
som prišiel príčinou tvojich slov. Ale knieža perzského kráľovstva stálo oproti mne 
dvadsaťjeden dní. A hľa, Michal, jedno z prvých kniežat, mi prišiel na pomoc, a ja som 
pozostal tam, pri perzských kráľoch." 

 
Amalechiti sú príkladom toho, čo sa deje v duchovnej oblasti, keď sa modlíme. Amalechiti a ich 
armáda reprezentuje Satana a jeho anjelov. Jozue a jeho armáda reprezentuje Michala a 
nebeských anjelov. Mojžiš, stojaci na vrchu s vystretou palicou, reprezentuje modlitebných 
bojovníkov v prímluvnej modlitbe. Boj v ponebeských oblastiach je vyhratý bojovníkmi, ktorí sú 
dole. 
 

Zjavenie 12:11 "A oni zvíťazili nad ním pre krv Baránkovu a pre slovo svojho svedectva 
a nemilovali svojej duše až do smrti." 

 
2. Mojžišova 17:8-16 A prišiel Amalech a bojoval s Izraelom v Refidíme. Vtedy povedal 
Mojžiš Jozuovi: Vyber nám mužov a vyjdi, bojuj proti Amalechovi. Ja budem zajtra stáť 
hore na brehu, a palica Božia bude v mojej ruke. A Jozua urobil tak, ako mu povedal 
Mojžiš, bojoval proti Amalechovi. A Mojžiš, Áron a Húr vyšli na vrch toho brehu. A bolo, 
dokiaľ držal Mojžiš svoju ruku zdvihnutú, premáhal Izrael: ale keď spustil svoju ruku, 
premáhal Amalech. A keďže boli ruky Mojžišove ťažké, vzali kameň a položili pod neho, a 
sadol naň, a Áron a Húr podopierali jeho ruky, jeden z jednej a druhý z druhej strany, a 
tak stáli jeho ruky pevne až do západu slnca. Tak porazil Jozua Amalecha i jeho ľud 
ostrím meča. A Hospodin riekol Mojžišovi: Napíš to na pamiatku do knihy a vlož do uší 



Jozuu, že docela vyhladím pamiatku Amalechovu spod nebies. A Mojžiš vystavil oltár a 
nazval jeho meno: Hospodin môj prápor. A povedal: Preto, že sa odvážil pozdvihnúť ruku 
proti stolici Hospodinovej, boj bude Hospodinovi proti Amalechovi z pokolenia na 
pokolenie." 

 
Práve tak, ako je niekedy nevyhnutné zápasiť so silami temna, je niekedy nevyhnutné zápasiť v 
modlitbe, aby bolo dosiahnuté víťazstvo. Svätý Duch nám pomáha v prímluvnej modlitbe v 
našich slabostiach. Pretože my nevieme, za čo by sme sa mali modliť, ako sa patrí, ale sám Duch 
sa prihovára za nás nevysloviteľnými vzdychaniami. A ten, ktorý skúma srdcia, vie, čo je myseľ 
Ducha, že sa podľa Boha prihovára za svätých. Efektívni bojoví modlitebníci sú smelými 
modlitebníkmi viery, ktorí sú postavení na absolútnej istote,že my vyhráme. 

 
Výcvik partizánov 

 
V Efežanom 6:10-17, Pavol povzbudzoval veriacich, aby si obliekli celú Božiu výzbroj a 
išli bojovať s nepriateľom. Vo verši 18 udal bojový pokrik. 

 
Efežanom 6:18 ...modliac sa každou modlitbou a prosbou každého času v Duchu a tým 
cieľom bdejúc s celou vytrvanlivosťou a prosbou za všetkých svätých - 

 
Boj prebieha v ponebeských oblastiach v duchovnej oblasti . V smrteľnom zápase globálnych 
rozmerov proti sebe stoja Boží anjeli a Satan so svojimi démonmi. Zápasia o mysle a duše 
mužov a žien. Prímluvná modlitba je zbraňami veriacich, aby vytiahla tieto národy z kráľovstva 
tmy do kráľovstva svetla. 
 

2. Korinťanom 10:3-5 Lebo pravda chodíme v tele, ale nebojujeme podľa tela – lebo 
zbrane nášho boja nie sú telesné, ale mocné v Bohu na borenie pevností, ktorí boríme 
úmysly a každú vysokosť, ktorá sa povyšuje proti známosti Božej, každú myšlienku 
podrobujeme v poslušnosť Kristovu . 

 
Marek 3:27 "Nik nemôže vniknúť do domu silného majiteľa a olúpiť ho o jeho veci, ak 
najprv toho silného muža nezviaže; až potom môže vylúpiť jeho dom." 

 
Ježiš nám dal kľúče kráľovstva a očakáva, že naše mestá a národy sveta násilím vezmeme 
nepriateľovi tým, že nad oblasťou zviažeme silného muža. Toto sa stane len cez prímluvnú 
modlitbu. Modlitba je jazykom vojny! 
 
Keď sa modlíme za žatvu, máme sa modliť za národy sveta a ich vodcov. Máme sa modliť za 
mierové prostredie prispievajúce k evanjelizácii sprevádzanej zázrakmi. 
 
Keď Pavol písal Timoteovi, dal nám príklad, ako sa máme modliť. 
 

1 Timoteovi 2:1-4 Napomínam teda, aby sa predo všetkým konali prosby, modlitby, 
prímluvy a poďakovania za všetkých ľudí, za kráľov a za všetkých, ktorí sú vo vysokom 
postavení, aby sme žili pokojný a tichý život vo všetkej pobožnosti a počestnosti. Lebo je 



to dobré a príjemné pred naším Spasiteľom Bohom, ktorý chce, aby všetci ľudia boli 
spasení a prišli k poznaniu pravdy.   
 

Prímluvná modlitba by mala byť nasmerovaná k Božiemu trónu, aby zaslepenosť ľudských sŕd 
mohla byť odstránená. My máme ísť proti duchovnej temnote, ktorá zaslepuje neveriacich. 
 

2 Korinťanom 4:3-6 A ak aj je zakryté naše evanjelium, zakryté je u tých, ktorí hynú,u 
ktorých boh tohoto sveta oslepil zmysly, zmysly neveriacich, aby sa im nezablesklo 
osvietenie evanjelia slávy Kristovej, ktorý je obrazom Boha . Lebo nekážeme sami seba, 
ale Krista Ježiša ako Pána a sami že sme vašimi sluhami pre Ježiša. Lebo je to Boh, ktorý 
povedal, aby sa zo tmy zaskvelo svetlo, ktorý sa zaskvel v našich srdciach na osvietenie 
známosti slávy Božej v tvári Ježiša Krista . 

 
My máme autoritu strhnúť clonu a umožniť svetlu evanjelia svietiť. 
 
Boh túži vybudovať modliacu sa armádu, ktorá používa prímluvnú modlitbu, aby zbúrala 
pevnosti diabla. Želá si armádu, ktorá zviaže démonských duchov, ktorí bránia žatve a uvoľňuje 
Svätého Ducha, aby priťahoval stratených ku Kristovi. Želá si armádu, ktorá bude Pána žatvy 
prosiť, aby na pole žatvy vyslal viac robotníkov a aby vyslal množstvo anjelov, aby bojovali 
proti diablovi a jeho anjelom . 
 

Izaiáš 43:5-7 Neboj sa, lebo ja som s tebou! Od východu dovediem tvoje semä a od 
západu ťa zhromaždím. Poviem severu: Daj sem! A juhu: Nezadrž! Priveď mojich synov  
z ďaleka a moje dcéry od konca zeme, každého, kto je nazvaný podľa môjho mena, a koho 
som stvoril pre svoju slávu, koho som utvoril, áno, koho som učinil . 

 
Potom ako vyhráme vojnu v duchovnom svete, nad každou oblasťou, musíme sa prisťahovať    
s evanjeliom a prostredníctvom evanjelizácie sprevádzanej zázrakmi zožať úrodu duší. 


